

Częstochowa dnia, 09.07.2012 r.

MZS.ZP.3411/14/2012.

**Do wiadomości:**

**Firmy biorące udział w postępowaniu**

dot. Zmiany specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp na dostawę sprzętu medycznego dla Oddziałów SP ZOZ Miejskiego Szpitala Zespolonego w Częstochowie przy ul. Mirowskiej 15, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia 28.06.2012 r. pod numerem 224686 – 2012 ze zmianą zamieszczoną w dniu 04.07.2012 r. pod numerem 234392-2012.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U z 2010 r. nr 113 poz. 759 z póź. zmian.) wprowadza zmianę treści SIWZ.

**dot. zmiany treści przesłanych w dniu 05.07.2012 r. wyjaśnień i tak:**

Odpowiedź na pytanie Nr 105 i 125 Zamawiający uszczegółowia o zapis:

**Pytanie Nr 105**

dot. Pakietu nr 1 opisu przedmiotu zamówienia lp.24

Czy Zamawiający dopuści uszczelkę o docisku sprężonym powietrzem?

Uzasadnienie: Rozwiązanie proponowane zwiększa żywotność uszczelki do ponad 3500 cykli.

**Odpowiedź: TAK. Zamawiający dopuści również pod warunkiem, że sterylizator będzie miał wbudowany detektor powietrza.**

**Pytanie Nr 125**

poz.24. Czy Zamawiający dopuści zastosowanie uszczelki wypełnionej powietrzem z jednoczesną kontrolą szczelności podczas procesu?.

**Odpowiedź: TAK. Zamawiający dopuści również pod warunkiem, że sterylizator będzie miał wbudowany detektor powietrza.**

Powyżej zamieszczona treść stanowi zmianę Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zamieszczana jest na stronie internetowej Zamawiającego i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

**Podpisał:**  
**z up. Dyrektora**  
**Zastępca Dyrektora**  
**ds. Eksploatacyjno – Technicznych**  
**Piotr Kaczmarczyk**